



王翔、吴庆文任苏州市人民政府副市长

昨天，苏州市十五届人大常委会第31次会议通过表决，任命王翔、吴庆文为苏州市人民政府副市长。市长曲福田向市人大常委会作了提请王翔等同志职务调整的

报告。拟任苏州市人民政府副市长职务的王翔、吴庆文分别作了拟任职书面发言和表态发言。与会的市人大常委委员经过认真审议，以无记名投票表决的方式通过决定：

任命王翔、吴庆文为苏州市副市长，陆留生、姚林荣不再担任苏州市副市长职务。（陆留生已调任江苏省交通厅副厅长，姚林荣已在日前当选为苏州市委常委。）何洁

用自己的方式诠释对教育的理解

她连续7年暑期赴青海助学

“真是没想到，这个在家里一天要洗两次澡的娇孩子，竟然能忍受10多天没热水洗澡。”谈及女儿尤苑去青海玉树助学的事情，尤苑的妈妈一直都觉得难以相信。可尤苑偏偏这样扛过来了，而且已经坚持了7年。尤苑是苏州市相城区黄桥实验小学的一名英语老师，对此，她说，“我只是用自己的方式诠释对教育的理解，当我在为这些孩子们做每一件事的时候，我从内心体会到无限的快乐。”

何洁



每年暑假，尤苑都和玉树孩子有一次亲密约会 受访者本人供图

网上和青海玉树结缘

昨天，现代快报记者见到了尤苑，今年32岁的她看上去很干练。

尤苑告诉记者，她孩提时的梦想就是当老师。2005年，她如愿站上了三尺讲台。

2010年初，尤苑在网上逛论坛时，看到了一篇来自西部的求助帖子，大意是说，在青海玉树海拔3800多米的大山深处，有个孜荣小学，这个学校有200多个学生，却没有一个在编正式老师，急需老师、物资等。

看到这，尤苑内心被触动了，她萌发了要去看看的念头。当年4月，发生了玉树大地震，这个学校更加牵动着尤苑的心。

尤苑称，每年5月、6月是藏区孩子的虫草假，他们跟随父母一起上山挖虫草，卖掉了来维持全家一年的开支，所以孩子们7月、8月是不放暑假的。好几个热心网友都在这篇求助帖子下留言，和他们联系后，当年7月初，尤苑首次踏上了去玉树助学的道路。

途中遭遇车祸险些坠崖

谈及首次助学的经历，高原反应在尤苑看来都不算什么，最危险的是她在途中险些坠崖。

尤苑称，当时一行人相约乘飞机到西宁集合，之后开车17个小时到达学校。为了装带过去的棉被等物资，学校帮他们联系了一辆皮卡，可他们中没有人会开手动挡的皮卡车。

“当时我年轻嘛，就自告奋勇开了！”尤苑说，可没想到，途中出了事故，与一辆大巴车相撞了。尤苑称，撞车后，同伴考虑她开车累，让她在车上休息，其他人则忙着卸货。可因为车正好停在一个下坡崖口处，车子竟然动了，后来直接坠下了山崖。“我心里就想着‘完了完了’，然后从车上跳了下来。”尤苑讲述时很平静，可记者听得心惊胆战，尤苑说当时同行的人也都以为她要没命了。

“我是去助学的，我想老天也不会就这样让我走的。”尤苑说，事后也后悔过，但却更加坚定了她助学的念头。

她将一直坚持做下去

尤苑说，第一次看到那里的孩子，她就默默在心里许下了承诺，“每年暑假，我定会和孩子们有一次亲密约会。”一个承诺，尤苑坚持了7年。今年她更是两次前往青海玉树，其中一次还将自己年仅10岁的儿子带了过去。

尤苑称，那里孩子们条件艰苦，不亲眼看见难以相信，但孩子们清澈的眼睛却透露着对外面世界的向往。第一年，尤苑就资助了3名家庭特殊的孩子，之后，每年她都会资助一些孩子。“没有统计过，至今有四五十个吧。”不算物资，也捐助了有七八万元。

2013年，尤苑还加入了“格桑花西部助学”公益组织，除了捐资助学外，还共同做一些项目。尤苑说，她还将继续做下去，同时也会发动身边的人参加这样的活动。

此前，尤苑所在的学校并不知道尤苑的事迹，一名和她关系好的老师告诉学校后，今年9月教师节，尤苑被评为“2016年度相城区最美女教师”。

因小狗起纠纷 一对男女暴打环卫工

10月24日晚，一段小视频在苏州当地朋友圈里传开了，一名身穿环卫工服装的男子被一名女子拽着，另外一名男子则对环卫工挥拳，环卫工随即倒地。昨天，现代快报记者了解到，这段视频发生在苏州平江路，令人唏嘘的是，据周围目击者反映，事情的起因可能是因为一只小狗，视频中这对男女因怀疑环卫工的车子碰到了狗，双方发生了争执。

平江路上一家店的监控完整记录下了事件的过程。监控视频显示，当天晚上9时51分左右，一只未拴绳子的黑色小狗跑到了马

路中间，此时一名环卫工驾驶清运车经过，险些撞上小狗，画面中只见环卫工紧急刹车，小狗并没有受伤。也不知道说了些什么，走在前方的一名男子跟环卫工理论起来，转而动起了拳头。

有目击者告诉记者，当时男子以为垃圾清运车碰到了小狗，很生气，继而双方发生口角。环卫工向对方解释车子并没有碰到小狗，随即打算离开，但却被男子挡住。随后双方继续理论，男子情绪激动，挥拳打向环卫工。环卫工回手，遭男子连续暴打，并被推到清运车边上，差点将车撞翻。环卫工

企图拿起钳子回击，之后一名身穿条纹衣服的女子上前参与其中。此时围观市民打电话报警，打人男子不依不饶，继续猛挥拳头，将环卫工打倒在地。

整个过程不过几分钟时间，之后民警和医务人员赶到现场，将环卫工送到医院治疗。

据了解，环卫工名叫何彦龙，今年59岁，江苏泗洪人，已在苏州做了七八年环卫工作。经医院检查，何彦龙头面部有大量软组织损伤，胸背部有软组织损伤，有待继续留院观察。目前，警方已经介入，打人男子正在接受调查。何洁

资讯

最新同声传译实验室落户西浦

10月22日，国内规模领先、设备最先进的同声传译实验室之一在西交利物浦大学正式揭牌启用。据了解，该实验室共配备34套学生机位，12套观摩机位以及可供16名译员同步工作的8个同声传译间，具备承办国际会议、同时提供多语种同声传译服务的能力。

实验室在中国大陆率先引进芬兰圣纳科实验室同声传译

训练系统，并采用了最新型号的同声传译教育设备，这些设备可满足个性化教学需求，监控、记录学生的学习进度和自我评估情况，同时可以将现有文本材料转化为音频数据并创建新的素材。

据悉，西浦在今年新开设了中国大陆首个大众传媒翻译硕士专业，培养精通双语传播和媒体翻译的人才。何洁

娄葑微讯

1. 近日，娄葑街道葑南路社区开展绘画公益课堂，培养孩子对绘画的兴趣，提高自主性和动手能力。

2. 日前，娄葑街道团结社区召开社区与物业、管片民警的联席会议，逐步建立起社区、物业一体化管理服务体系。

3. 近期，西藏阿郎乡代表团赴娄葑街道葑谊社区进行友好交流访问，希望双方能继续搭建友谊的桥梁，保持友好互助关系。

4. 日前，娄葑经服中心党支部召开“学习系列讲话，增强四个意识”的专题学习讨论会，深入推进“两学一做”学习教育。

5. 近日，娄葑街道葑谊幼儿园开展了“欢乐金秋 美食之旅”——“水八仙”文化美食节活动，让孩子们和家长更多地了解苏州饮食文化。

6. 近日，娄葑街道金益社区打造“绘声绘色共成长”亲子课堂，通过专业老师向居民传递阅读促进情感和文化发展的理念。

7. 日前，娄葑街道东港家乐社区党支部组织广大党员前往常熟沙家浜，重温战斗岁月，体验红色之旅，接受红色教育。

8. 为了更好地促进家园沟通，增进家长对幼儿园工作的了解，真正达到家园共育的目标，娄葑香堤澜湾幼儿园召开了家长委员会会议。

9. 日前，娄葑街道退管“乐活夕阳”群众文体表演首次走

进心圆护理院，开展演出慰问活动，丰富了护理院退休人员的晚年生活。

10. 为进一步弘扬体育精神，增强居民体质，日前，“2016年娄葑街道第四届全民健身节”全面启动。

11. 近日，娄葑街道东港家乐社区联合家馨青少年社工服务中心、娄葑学校举办“趣味玩转超轻黏土DIY”活动，8个亲子家庭参加。

12. 为进一步满足和丰富广大退休人员的精神文化生活需求，近期，娄葑街道退休人员“民生书场”苏安北社区专场演出准时开讲。

13. 近日，娄葑街道工会组织了11家企业事业单位的121组家庭参加园区首届家庭日活动，进一步提高了企业与职工之间的凝聚力和向心力。

14. 为进一步开发和整合社会有效资源，以多角度的方式拓展教育的价值，娄葑香堤澜湾幼儿园开展了“幸福同心圆”家、园、社大型联动主题活动。

15. 日前，娄葑天源服装公司与美国阿肯色州经济发展委员会在苏成功签约，协议投资2000万美元在美国阿肯色州小石城设立智能化服装制造工厂。

16. 近日，娄葑绿点科技有限公司“唱响绿点”第6届挑战麦克风大赛总决赛拉开帷幕，最终有20名选手晋级决赛。

娄轩 何洁

苏州金腾拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，本公司将在苏州市道前街56号举行拍卖会，在2016年11月2日下午2:00对1.苏E3JF32江铃厢式货车一辆、2.苏EB868U江铃厢式货车一辆(保证金每辆各1万)进行公开拍卖。

咨询电话：65213090

竞买人需在2016年11月1日下午4点以前持有效证件至本公司办理竞买登记手续并交付参拍标的的保证金。